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Basati sulla nostra lunga esperienza in trasmissioni commerciali, adesso abbiamo concepito
il modello STP-300MXC per affrontare I'uso impegnativo giornaliero delle barche da lavoro e uso
militare! Il gruppo STP-300MXC é disponibile anche in versione per l'off-shore professionale
e per propulsione a benzina e turbine a gas da piu di 1500 HP!
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Dati Tecnici / Technical Data / Datos Técnicos:

Modello / Model / Modelo STP-300MXC

Lunghezza / Length / Largo 1.200 mm

Larghezza / Width / Ancho 550 mm

Peso / Weight / Peso 125 Kg (275 Lbs)

Diam. elica / Propeller-diameter / Diametro hélice 21,0” (500mm) max.

Coppia / Torque / Par motor Sec. applic. / Acc to applic, 2.400Nm
Giri / Rotation speed / RPM 4.000 max

Senso rotazione / Rotation direction / Sentido de giro RH / LH

Materiale / Material / Material Alluminio / Aluminium / Aluminio

Mat. asse elica / Material Propellershaft / Mat. eje helice |Acciaio inox / Stainless steel CSM-21
Profilo dell’asse / Propshaft spline / Perfil eje héelice z25

Angolo trimmatura / Trimangle / Angulo de trim 27°

Angoli sterzata / Steering angles / Angulos direccion 25° + 25°

Sistema sterzatura / Steering system / Sistema direccion |Idraulico / Ppower-steering / Hidraulico
Sistema trimmatura / Trim system / Sistema trim Elettro idraulico / Electro hydraulic / Electro hidr.
Presa a mare / Freshwater inlet / Toma agua de mar Esterna / Extern / Externo

Scarico gas / Exhaust / Sistema escape gases Esterno / Extern / Externo

Colore / Colour / Color Nero / Black / Negro
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